



Руководитель территориального отдела СКР принял участие в проекте профилактической направленности (ФОТО, ВИДЕО)



На территории БМАУ «ДЗОЛ «Зарница» состоялся пилотный проект «Навигатор безопасности 2021». Основной идеей проекта стала профилактика детского травматизма, пропаганда безопасного поведения, а также демонстрация возможностей самореализации и профориентации детей и подростков в различных сферах деятельности.

Всего в проекте приняли участие 215 человек (детей и взрослых). Участники выбрали площадку по своему интересу и пришли на локацию, где спикеры от учреждений-партнеров в форматах мастер-класса, показательных выступлений и интерактивных бесед познакомили со своей деятельностью, поделились опытом и ответили на все интересующие детей вопросы.

Рассказать о своей работе учреждения-партнёры смогли на 8 различных площадках. Так, с детьми и их родителями пообщались представители следственного отдела по г.Берёзовский СК России, Территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, отдела по делам молодежи Берёзовского городского округа, ГАУЗ СО "Березовская ЦГБ ", ОМВД РФ по г. Берёзовскому, отдела надзорной деятельности и профилактической работы БГО УНД и ПР ГУ МЧС России по области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В частности, руководитель СО по г.Берёзовский СК России по Свердловской области полковник юстиции Алексей Зырянов рассказал о том, чем занимаются следователи СКР, насколько сложна и ответственна работа следователя, а также об элементарных необходимых мерах безопасности, которые должны соблюдать все граждане (и взрослые, и дети), чтобы не стать пострадавшими от преступных посягательств. Также он компетентно ответил на вопросы, поступившие от участников мероприятия.

Как отмечают организаторы «Навигатора безопасности», участникам проекта было настолько интересно, что они не хотели отпускать спикеров и задавали много вопросов, а само мероприятие даже пришлось продлить. Проект состоялся впервые, отличился большим успехом и наверняка будет продолжен.

ФОТО и ВИДЕО предоставлены организаторами мероприятия.

Изображения



09 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1581364>